

淘宝大集 特刊

学明星 冬季巧搭毛绒单品



你翻翻妈妈的衣橱,相信她一定有一件年轻时穿过的马海毛上衣。别犹豫,把它抢过来,搭配上牛仔裤、九分裤或者是皮半身裙,别忘了戴上帅气的墨镜再蹬上你的高跟鞋,复古又chic的造型就这样被打造出来了。



姚晨身着亚历山大·麦昆黑色垫肩西服套装亮相活动,在中性帅气的西服内搭配一件女人味十足的白色收腰羽毛配饰的内搭,在优雅的同时也有点萌趣。毛绒绒的羽毛绝对是抢镜的亮点,自然下垂的羽毛设计十分飘逸。



毛绒单品绝对是寒冷冬季的温暖专属,如果担心驾驭不了华丽的毛绒服饰,那么不妨选择一款时髦精致的毛绒配饰来装点你的秋冬。从毛绒手袋到皮草围巾,亦或是毛绒配饰或者皮草手包,赶快让自己从头到脚都温暖起来吧。

寒冷冬季也能穿得很修身 扬长避短 穿搭有术



拉长腿部线条的长裙

针织长裙温暖厚实,棉质长裙舒适大气,而混纺的长裙飘逸性感。每一个款式和风格都能穿出最时尚的魅力来。

穿搭示范:1、深咖色长裙搭配黑色套头毛衣,格子衬衫,这样的风格非常的简约有范,深色系色彩混搭一起,需要亮色的配饰点缀,不然会给人暗沉的感觉,可以搭配亮色的毛衣链,也可以配上亮色的包包。2、这款黑色半身长裙,冬天也是很多女性必选的款式,修身版型,勾勒完美的腿型。上身可以搭配修身的针织衫配上皮草外套,显得贵气十足,很有名媛千金的感觉,也可以简单的搭配毛衣,简约利落有潮范。3、具有英伦风的半身长裙,经典的一字扣子装饰,非常的有文艺范,纯棉的质地很温暖舒适。上身效果很好,而且能够拉长腿部的线条更显高挑。搭配中长款的西装外套,很有OL优雅干练的气质。



微微有些婴儿肥的小女生朴信惠最近人气大涨。一款驼色大衣外套,搭配上长靴,不仅显得人越发得高挑,藏肉显瘦,而且内搭上灰色的毛衣和黑色的打底裤,尽显完美优雅。



胖胖的时尚女孩希拉里达芙(Hilary Duff)算是肉肉女生的穿衣标杆,看看她今年出席活动时选择的服饰,多数都为深色系。深色的服饰是肉肉女生的救命法宝,不过如果整天是ALL-BLACK未免让人厌倦,由上到下的渐变、流苏、或者亮色系的配饰都可以用来调剂,增加魅力指数。



修饰身材缺陷的长款大衣

中长款大衣外套不仅能够很好的修饰身材的缺陷,自动屏蔽水桶腰,还能让你看上去更有气质,冬季再搭配一顶帽子更加显瘦。

穿搭示范:1、呛口小辣椒这身MONCLER的黑色羽绒服,宽下摆的独特设计,更加增色小女人般的可爱元素,十分讨巧!2、垂顺长款突出高挑身材,配上两色围巾,渲染效果,与T恤色彩相匹配,高跟短靴和小脚牛仔裤的搭

配显腿长,全身搭配虽轻薄但是充满着冬日的温暖舒适感。3、明星倪妮一件紫色收腰风衣简洁大方,收腰的设计强调了女人味,稍有起伏的下摆不凸显臀部却显得腰部更加纤细,即使有些丰满的身材也能将S曲线展露无遗。稍显浮肿的双腿利用裸色高跟鞋拉长腿部长度起到显瘦的作用,同时又将视线转移到上半身,让整体造型看起来有型有款。



转移注意力的多彩围巾

穿搭示范:1、长款的格纹外套轮廓硬朗,灰色的针织围巾松松地在脖子上绕一圈,顿时变小尖脸。2、大地色系的搭配实用又百变,浅卡其色的针织围巾+条纹毛衣+前短后长棉服+白色铅笔裤+黑色短靴,围巾显得脸小,宽肩的问题也能解决了。3、水蓝色的棉衣外套属于修身的版型,厚实的材

质保暖性非常好,内搭针织衫,下半身搭配一条紧身裤,再配上一条抢眼的围巾,对于矮个子女生来说这是最高的穿法。



学明星藏拙 做穿搭女神

乔妹一直给人以甜美知性的形象,对于亚洲女星的骨干来说,她的一点小肉感让人看着很舒服。她平时无论出席活动或者在生活中都青睐V字领的裙子或者上衣,V字领的好处在于让脖颈显得修长动人,肉肉女的优势——丰满的胸线也能有所突出,是展现女人味的至上选择。



留意希拉里近年的街拍的人会发现,不管夏天冬天,总能看见她带着各色各样的大围巾,十足一个围巾控。肉肉的女生切忌穿高领的衣服,会让脸显得很肿,不过带宽大的围巾的话就不用担心。其实大围巾不仅保暖,能凹造型,还是肉肉女遮肉的好道具。围巾会让视线转移到脸上,记得要挂着自信的微笑哦!